KTO C [JeTckux neT  3aHuMaeTcs
MaTeMaTUKoW, TOT pas3BMBaAET BHUMaHWUE,
TPEHUPYET CBOWM  MO3I, CBOKH  BOJIIO,
BOCMNUTbIBAET HACTOMYMBOCTb U YNMOPCTBO B
OOCTUXKEHUN Lienu.

MakpyLiesny A.W.












[TpoBepb cebA.

* 13 CyMMbI CUHUX YMUCEN BbIMYECTb
CYMMY KPacCHbIX.

* Hantn cymmy BCeX YeTHbIX
yucern.

« Pa3HOCTb KpacCHbIX U 3ENEHbIX
ymncen.

* 13 cyMmMbl BCeX YeTHbIX YUCETT
BblYECTb CYMMY BCEX HEYETHbIX
yucern.
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YCTHbLIN CYeT.

- Ha ckonbko 4 am 6onbwe 30 cm?

-«A» yncno mexay 10 n 14. Tel MOXelLlb
pasgennuTtb MeHst Ha 3 6e3 ocTaTka.

-«A» yncno mexay 30 n 40. Ecnn
CNOXNLLb MOV LUNAPLI , TO MNOSTY4YULLb
yucno 10.

-«#» He4yeTHoe Yncno mexay 5 u 10.
MeHAa Henb3qa pasgennTb Ha 3.




YpoK matemMaTtukm B 3 Kna
«eneHue oBy3HaA4YHOro YUCH
OA4HO3Ha4yHoOe».




LleHa

3 bunera
oAuHaKoBas

5 bunetoB

1) 54 : 3 =18 (pyb) — ueHa ogHoro obunerta

2) 18 « 5 =90 (pyo)

OtBeT: 90 AeHer oH 3annaTuT 3a 5 uneToBs.



HeneHne gBy3Ha4YHOro Yyncna '
Ha oAHO3Ha4YHoe.

56:8= 7
56:4= 14
— N
‘56°7= 8

56:2= 28
N\
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* 1 ypoBeHb

48:4
64:2
55:5
777
09:3

06:6
62:2
96:3
38:4
36:3

* 2 YPOBEHb

57:3
96:2
39:5
58:2
37:3

96:4
96:8
51:3
75:3
34:6




monoaubl!




